BapuanTt Ne 131

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. Vkakute TOUKY, 4epe3 KOTOPYHO POXOAUT rpaduk GpyHKimn y = logs X :
a) A (25;5);
6) B(25;2);
B) C(2;25);
r) D(-5;-1).

2. Jlmametp mapa paBeH 6 cM. Haiigure oobem mapa:

a) S4m oM’
6) 721 em’
B) 144n oM’
r) 36m ov’

3. Haiimmre 3Hauenue Bripaxenus logs log,, 81.
4

4. PemTe ypaBHEHHE 1024 = 0,01.

5. Pewwre ypasuenue 2cos>x + 5sinx = 4.

6. Jlan xy6 ABCDA;B;C;D;. Touka K — uentp rpanu DD ;C;C. Haiinute yron Mexay npsameiMu BK u B D;.
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7. Haiinure 3Ha4ueHHE BHIPAIKCHIS \9/6 —V35- \9/6 +V3541/(—8)° —{ 8§ V652 4+ v/9.375.
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9. Ilocrpoiite rpagux pyHkIMH y = ‘2—
X

8. Pemmre HepaBEeHCTBO

sinx+0,5cos (g —x) .

10. Konyc BIicaH B mupaMuy, OCHOBaHHEM KOTOPOIl SIBISETCS paBHOOCAPEHHAsS Tpanenus ¢ ocHoBaHMAME 2 U 8 cM. OObeM

KOHYyCa paBeH cM’. Haiinure YToJI HakJIOHa OOKOBBIX I'PaHei MUPaMU/Ibl K IIIOCKOCTH OCHOBAHMSI.
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